## 推存安徽真石漆专业施工队|合肥真石漆专业施工队

产品名称	推存安徽真石漆专业施工队 合肥真石漆专业施 工队
公司名称	合肥实达装饰材料有限公司
价格	10.00/普通
规格参数	
公司地址	合肥国际五金机电商贸城二期A区15栋31-32号
联系电话	0551-2762006 15655113199

## 产品详情

安徽真石漆专业施工队|合肥真石漆专业施工队|江苏.苏州.无锡.南京.常州安徽.合肥.阜阳.亳州.淮北.淮南.宿州.蚌埠.滁州.六安.安庆.巢湖.马鞍山.铜陵.芜湖.宣城.池州.黄山。江苏.苏州.无锡.南京.常州电话15655113199合肥实达装饰材料有限公司(简称"合肥实达装饰")成立于2010年,位于安徽省合肥市。是一家专业销售油漆、辅材,建筑材料的专业化公司。油漆销售品种有:钢构漆,汽车漆.醇酸油漆.酚醛油漆.环氧漆.地坪漆.马路划线漆.各种烘干漆,磨砂漆,丙烯酸聚氨酯漆.氟碳漆.真石漆.锤纹漆.枯纹漆.工程机械漆.耐高温漆.船舶漆.重防腐漆.特种漆.闪光漆.金箔漆.塑料漆.氨基漆.硝基漆.聚氨酯漆.无毒防腐漆.防火涂料.防水涂料.水性漆.家具漆.木器漆.内外墙乳胶漆等各种油漆.。[公司联合国内知名油漆生产企业:以专业/诚信/快捷,服务于安徽企事业单位,为企事业单位提供全套的油漆解决方案。专业铸就品牌,诚信创造未来。[合肥实达装饰],坚持"质量第一,用户至上,诚实信守,专业快捷"为服务宗旨,凭借着高质量的产品,良好的信誉,优质的服务.竭诚与各企事业单位合作,共同发展,共创未来